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Дана кваліфікаційна робота магістра виконана на тему: «Митний 

контроль та експертиза побутової техніки (на прикладі роздрібних 

торгівельних підприємств». В ній розглянуті наступні питання: загальна 

характеристика побутової техніки; стан ринку ноутбуків в Україні та світі; 

класифікація та асортимент ноутбуків; товарознавча експертиза якості 

ноутбуків; аналіз діяльності магазину; аналіз асортименту ноутбуків в 

магазині; напрями вдосконалення товарного асортименту в магазині; сутність 

і значення митного контролю, технологічна схема митного контролю, 

основні напрями організації митного контролю і митного оформлення 

ноутбуків. 

В кваліфікаційній роботі магістра було використано 20 літературних 

джерела, робота викладена на 90 сторінках та містить 3 таблиці, 22 рисунки. 
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ВСТУП 

 

Увійти в ХХI вік освіченою людиною можна, тільки добре володіючи 

інформаційними технологіями. Адже діяльність людей все в більшій мірі 

залежить від їх інформованості, здатності ефективно використати 

інформацію. Для вільної орієнтації в інформаційних потоках сучасний 

фахівець будь-якого профілю повинен уміти отримувати, обробляти і 

використати інформацію за допомогою комп'ютерів, телекомунікацій і інших 

коштів зв'язку. Справжній економіст-професіонал ХХI віку повинен володіти 

обширними знаннями в області інформатики, мати практичні навики по 

використанню сучасної обчислювальної техніки, систем зв'язку і передачі 

інформації, коштів оргтехніки, знати основи і перспективи розвитку нових 

інформаційних технологій, уміти оцінювати інформаційні ресурси для 

прийняття оптимальних управлінських рішень. 

Ноутбук пристрій вагою біля 3,5 кг і більш, а габаритні розміри 

залежать, в основному, від діагоналі вбудованого дисплея. Сучасні ноутбуки, 

як правило, оснащуються дисплеями з діагоналлю 15 або 17 дюймів, тому 

робота за такими машинами майже нічим не відрізняється від роботи з 

настільним комп'ютером, забезпеченим окремим дисплеєм. Сучасні 

портативні комп'ютери володіють всіма функціями, доступними для 

настільних комп'ютерів. У тому числі, на них можна виробляти складні 

математичні обчислення, працювати з креслярськими інженерними CAD-

програмами, створювати складних слайда-презентацій і т. д., стали доступні 

безліч функцій завдяки безпровідному підключенню до мережі Інтернет або 

підключенню через мобільний телефон. Сучасний портативний комп'ютер 

можна розглядати як своєрідну робочу станцію, підключивши до нього 

периферичного обладнання, таке як принтери, сканери, цифрове фото і відео 

камери, тим самим кардинально міняючи його призначення. 



Актуальність дипломної роботи. Сучасний ринок ноутбуків в Україні 

розвивається бурхливими темпами. У більшості міст України можна знайти 

будь-який зразок ноутбука. Для того, щоб не помилитися у виборі ноутбука 

потрібно знати основні їх споживчі якості і уміти їх визначати. Мета 

дипломної роботи: дослідити асортимент та якість ноутбуків, а також 

митний контроль побутової техніки, що імпортується в Україну. В зв’язку з 

цим необхідно вирішити наступні завдання: визначити чинники, що 

формують асортимент і якість ноутбуків; розглянути вимоги до якості 

ноутбуків; провести аналіз асортименту ноутбуків що реалізовуються 

магазином; дослідити митний контроль ноутбуків. 

Останнім часом інтерес до портативних комп'ютерів тільки 

збільшується, розробники і виробники змагаються за право назвати свою 

продукцію самої мініатюрною, самої налагодженою, доступною і зручною. 

Ринок портативних комп'ютерів зростає, і все більшу кількість користувачів 

вирішуються замінити стаціонарний комп'ютер сучасним переносним. 

 


